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У далекій чарівній країні, де золотаві трави ніжно колихаються під теплим 
сонцем, жила маленька жирафа на ім’я Лілі. Вона була особливою : мала найвищі 
ніжки серед своїх однолітків і веселі та яскраві оченята, що вміли бачити радість 

навіть у хмарах. Лілі була дуже близька зі своєю мамою, 
жирафою Ламін, яка завжди розповідала казки про чарівні 
місця, де мешкають зіркові жирафи, що світяться вночі. 

Але одного дня в чарівну країну прийшла велика 
біда – гучна й темна війна. Шум і пил охопили землю, а 
здавалося б, мирне небо стало грізним і важким. Ламін 
підштовхнула Лілі до густих заростей акацій і 
прошепотіла: «Залишайся тут, моя зіронько. Я знайду тебе, 
коли все вщухне». Потім мама зникла в диму, а Лілі 
залишилась одна. 

Дні змінювали ночі, а ночі ставали днями. Лілі 
відчувала, як її маленьке серце стискається від страху та суму. Але в її пам’яті яскраво 
сяяли слова мами: «Ти завжди знайдеш шлях, якщо довірятимеш світлу свого серця». 

І в один світанок Лілі вирішила вирушити на пошуки мами. 
Першого, кого вона зустріла на своєму шляху, був 

мудрий лев Сімба, король цієї країни. Його хутро було 
покрите пилом війни, але очі блищали добротою. «Чому 
ти одна, маленька жирафо?» – запитав він. Лілі відповіла: 
«Я шукаю маму, жирафу Ламін. Ти не бачив її?» Лев 
схилив голову: «Іди до великої річки, там, де води 
зустрічаються з небом. Слухай свій внутрішній голос, він 
приведе тебе до неї». 

Дорога була нелегкою. Лілі перетинала колючі 
чагарники, перетинала сухі 
рівнини, де навіть вітер 
здавався втомленим. Вона зустріла добру мавпу Чічі, яка 
поділилася з нею стиглим манго та розповіла про дорогу 
через таємничий ліс гігантських баобабів. Лілі подякувала і 
вирушила далі. 

Коли сонце почало ховатись за обрій, перетворюючи 
небо на полотнище яскравих фарб, Лілі дісталася великої 
річки. Її води були спокійні, а дзеркальна поверхня 
відбивала обриси зірок. І тут вона почула знайомий, рідний 

голос: «Лілі, моя зіронько!» З іншого берега, у сріблястих відблисків місяця, стояла 
Ламін, висока і прекрасна. 

Лілі помчала до води, сльози щастя котилися її мордочкою. Ламін обійняла 
доньку, і їхні серця знову билися разом, як одне. «Ти знайшла мене, бо слідувала 
світлу в своєму серці», – прошепотіла Ламін. 

Відтоді Лілі і Ламін жили разом, а чарівна країна знову наповнилася радістю і 
спокоєм. Лілі навчилася, що навіть у найтемніші часи любов і надія завжди 
допоможуть знайти дорогу додому. 
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